



Врач анестезиолог-реаниматолог подозревается в причинении смерти по неосторожности

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело в отношении врача анестезиолога-реаниматолога отделения анестезиологии-реанимации УКБ №1 первого МГМУ им. И.М. Сеченова Екатерины Алексашкиной. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). По версии следствия, 29 апреля 2013 года в ходе проведения хирургом операции по удалению правой миндалины у 17-летней пациентки начала нарастать кровопотеря из операционного поля, а в связи с ненадлежащим исполнением своих профессиональных обязанностей Алексашкиной при установке интубационной трубки произошло затекание крови в дыхательные пути, повлекшее дыхательную гипоксию. В результате у девушки развилась острая легочно-сердечная недостаточность, произошла остановка кровообращения и гипоксия головного мозга. 2 августа 2013 года наступила смерть несовершеннолетней. В настоящий момент проводится комплекс следственных действий. Следователи планируют провести комиссионную судебно-медицинскую экспертизу. Перечень вопросов, которые будут поставлены перед экспертами, согласовывается с матерью погибшей, которая уже признана потерпевшей по уголовному делу. В рамках расследования будет также дана правовая оценка действиям хирурга, проводившего операцию.

04 Июня 2014

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/759038>